

Путин посетил молодежный IT форум

15.07.2015



Всероссийский молодежный образовательный форум «Территория смыслов на Клязьме» во Владимирской области стал местом для встречи нескольких тысяч молодых специалистов в области информационных и компьютерных технологий.

Сфера IT одна из самых быстро развивающихся в мире. Без интернета нельзя представить современный мир - с его помощью можно посмотреть расписание транспорта, совершить нужные покупки и записаться к врачу, или даже получить образование.

Поэтому развитие данной отрасли очень важно. Об этом напомнил и президент РФ Владимир Путин посетив «Территорию смыслов на Клязьме». Он отметил, что один из приоритетов направления в развитие страны, как раз ее развитие, как инновационной современной державы, и добавил, что на развитие данной отрасли в этом году из бюджета будет выделено 600 млрд. рублей.

Сейчас на форуме проходит защита IT-проектов участников, лучшим авторам обещают гранты от 100 до 250 тысяч рублей для реализации своих идей.

Среди тех, кто участвует в IT форуме «Территория смыслов на Клязьме» есть и бутовчане, в частности член Молодежной палаты Южное Бутово Роман Егоров.

Адрес страницы: <http://ubutovo.mos.ru/presscenter/news/detail/2009744.html>

[Управа района Южное Бутово](#)